

中秋节越来越近了，月饼卖得越来越火了

“精品”月饼近千元一盒

本报8月22日讯(见习记者 王衍 张玉国 白云保) 中秋节临近，月饼市场销售大战已经打响。记者22日采访发现，银座、德百、奥德乐等超市月饼已开始热销。

记者从多家超市了解到，陆续进入各大超市的月饼仍然是老品牌居多，主要是桃李、稻香村、百威、米莎贝尔、御食园等品牌，也有少数走高端品牌路线的月饼进入德州市场。

记者22日在德百大楼看到，礼盒装月饼价位在60元—1000元之间，最贵的一款988元，13个月饼，总重量1280克。

在银座天衢店记者看到，已经上市的礼盒装月饼价位大都在19.9元—700元之间。“19.9元是定制的，最贵的是特供一号，998元。一二百元的礼盒是主流装。从这几年的销售情况看，一

二百元的礼盒是卖得最好的。”银座天衢店的有关负责人说。

据了解，今年的月饼有的以五谷杂粮为原料，有的以枣泥、黑芝麻、绿豆等做馅料，还有些是异域口味，如美式香橙柳丁、法式乳酪、哈根达斯冰淇淋月饼等。价格高的月饼，馅料基本上是“鲍鱼”、“冬蓉燕窝”、“鱼翅五仁”等。

食材多种多样，价格是否上涨？据两家超市介绍，多数品牌的月饼没有涨价，只有少数品牌略涨，幅度在5%—10%之间。

超市月饼销售人员告诉记者，虽然距离中秋节还有一段时间，但是刚上市的精装月饼卖得不错。随着精装月饼的热卖，月饼样式和品种肯定还会增加，节前精装月饼的销售量也会不断上涨。

装修工偷电缆绑腰里 见到保安心慌露了馅



刘某把电缆截断，绑在腰部，盗窃电缆。(图片由警方提供)

本报8月22日讯(记者 王金强 见习记者 贺鸿 通讯员 武俊河 李宝磊) 两名河南濮阳男子趁在工地上干装修之机，用装修工具把电缆截断绑在腰部，盗窃电缆，其中一名男子因做贼心虚被保安抓了个现行。

8月13日下午6点左右，德州市天衢西路一家化工厂的保安队员报警称，他们在厂内抓住一名盗窃电缆的男子。

运河经济开发区公安分局民警接到报警后赶到现场，了解到这名被抓的男子姓刘，河南濮阳人，34岁，在德州干装修工。

厂内保安介绍说，当时有两名男子从厂内走出，神色有些慌张，保安随即对其进行询问，二人想逃跑，其中一名男子刘某没有逃脱。保安队员发现，刘某腰部藏着近20根截断的电缆。

据刘某交代，他和另一名河南男子陈某一起在工地上干装修工，见市面上废铜比较值钱，他们就带着工具，在干活时将工地上的电缆截断，用透明胶带绑在腰部，哪知见到保安时太慌张而露了馅。

目前，刘某已被刑事拘留，陈某正在追捕中。

阳澄湖大闸蟹网上开卖？

原来是“六月黄”，正宗阳澄湖大闸蟹九月上市

本报8月22日讯(记者 牟张涛) 22日，市民赵女士致电本报称，她上网看到阳澄湖大闸蟹在售的信息，“我不习惯在网上买，但到超市竟然找不到阳澄湖大闸蟹，说要9月份才能开捕。”赵女士说，那网上卖的阳澄湖大闸蟹是不是假冒的啊？

22日，记者登录多家购物网站，输入“阳澄湖大闸蟹”后，蹦出很多销售信息，几乎所有的描述中都有“正宗阳澄湖大闸蟹”字样。记者随机和一店铺负责人进行交谈，“阳澄湖大闸蟹知名度比较高，质量好，外包装也很精美，销售情况一直很好，你付款后过两天就会收到。”该负责人说。

记者随后又和多位店铺负责人交流，“正宗的阳澄湖大闸蟹还没有上市，现在网上销售的是名叫‘六月黄’的蟹。”一店铺负责人小朱说，现在网上卖的六月黄，阳澄湖很少产，一般都是外地的，有很多没有成熟，比较瘦，

口味也没旺季的时候好，“我们蟹农都是等旺季才拿出去卖，建议还是旺季的时候品尝。”小朱说，现在网上的阳澄湖大闸蟹应该是预售，至少要等到9月份才能吃到正宗的。

随后，记者来到多家商场和超市，未发现有阳澄湖大闸蟹在售，“别说这时候没有，就是中秋的时候应该也不会上市，因为蟹还没有完全成熟。”一商家说。

记者就“六月黄”阳澄湖大闸蟹进行了咨询，“六月黄阳澄湖大闸蟹和真正的阳澄湖大闸蟹不是一回事，六月黄个头很小，通俗说就是还没完全发育好的小蟹。”一水产店老板刘先生说，据他了解，阳澄湖大闸蟹行业协会近日发出通告，根据阳澄湖大闸蟹的实际生长情况，今年阳澄湖大闸蟹的开捕时间定于中秋节后的9月17日，“大家想吃正宗的阳澄湖大闸蟹，还是耐心等等吧。”刘先生说。

一婚纱摄影店“最终解释权” 涉嫌违法被调查

本报8月22日讯(记者

董传同 通讯 冯晓清
张萍萍) 近日，齐河一婚纱摄影店因为“最终解释权归本店所有”的约定性条款，被齐河工商局立案调查。齐河工商提醒消费者，店家所谓的“最终解释权”条款涉嫌违法，消费者可以投诉。

近日，齐河县的刘女士在某婚纱摄影店办理了一张会员卡，会员卡上写有“凡交纳50元会员费，即

可在店内任选三套服装拍摄”。然而，刘女士在拍摄过程中选衣服时，却被告知所选的三套衣服不包括婚纱。

刘女士既气愤又不解，而店主给出的解释是：“婚纱穿一次后，光干洗就要花多少钱啊？50元钱怎么可能让你选婚纱呢？”刘女士说：“会员卡上明明说的是任选一套衣服啊！”店家此时便拿出杀手锏：“会员卡上可

是明确标明了，最终解释权在我。”

齐河县工商局工作人员认为，2010年10月国家工商总局发布《合同违法行为监督处理办法》，类似“本公司拥有最终解释权”等不平等格式条款被列为违法条款。该婚纱店涉嫌利用格式条款限制消费者权利涉嫌违法，齐河工商局决定进行立案调查，该婚纱店将面临三万元以下的行政处罚。

闯红灯抢行2秒致两死一伤 货车司机获刑四年

本报8月22日讯(记者

曹宏源 通讯员 张炜
琰 赵立梅) 深夜驾货车运土，闯红灯，结果撞死两人(本报3月25日C07版报道)。近日，德城区人民法院审结了这起交通肇事案，依法判处肇事司机梁斌(化名)有期徒刑四年。

2011年3月24日凌晨3时许，梁斌开着货车给市区

一建筑工地送土，快行驶到市区一处十字路口时，看到信号灯剩5秒钟就要变成绿灯。梁斌想，开到路口差不多变成绿灯了，于是，没有减速，踩油门冲向了路口。

当货车越过白色停车线的那一刻，信号灯显示还剩2秒钟才变绿灯，梁斌依旧加油冲了过去。这时，一辆出租车进入路口，梁

斌本能地打方向盘避让。在避让过程中，货车右侧与出租车左侧相撞，货车向右侧翻，连土带车一起压在了出租车左后部。

事故发生后，出租车上两名男子当场死亡，出租车司机受伤被困车中，出租车报废。近日，德城区人民法院对梁斌依法做出了以上判决。